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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                 
                    Hà Nội, ngày 27 tháng 8  năm 2014


KẾ HOẠCH

TỔ CHỨC CUỘC THI THIẾT KẾ GIÁO ÁN TÍCH HỢP 

NỘI DUNG PHÒNG, CHỐNG THAM NHŨNG TRONG MÔN GDCD CẤP THPT

NĂM HỌC 2014- 2015
Thực hiện Chỉ thị số 10/CT-TTg, ngày 12/6/2013 của Thủ tướng Chính phủ về việc đưa nội dung phòng, chống tham nhũng vào giảng dạy tại các cơ sở giáo dục, đào tạo từ năm học 2013- 2014 (từ cấp THPT trở lên); Công văn 1710/TTCP-PC ngày 26/7/2013 của Thanh tra Chính phủ về việc thực hiện Chỉ thị số 10/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ; Công văn số 5571/BGD-TTr, ngày 13/8/2013 của Thanh tra Bộ GD và ĐT về việc hướng dẫn thực hiện Chỉ thị số 10/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ; Công văn số 4599/UBND-NC ngày 28/6/2013 và 6904/UBND-VX ngày 18/9/2013 của Ủy ban nhân dân Thành phố Hà Nội chỉ đạo các đơn vị tổ chức triển khai thực hiện; Công văn số 276/SGD&ĐT-GDTrH ngày 20/01/2014 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hà Nội về việc thực hiện Chỉ thị số 10/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ; Thực hiện nhiệm vụ năm học 2014- 2015 của Bộ GD và Sở Giáo dục và Đào tạo Hà Nội.

 Sở Giáo dục và Đào tạo Hà Nội hướng dẫn  tổ chức cuộc thi thiết kế giáo án tích hợp nội dung phòng, chống tham nhũng trong môn GDCD cấp THPT, năm học 2014 -2015 như sau:


1. Mục đích của cuộc thi
Ngành giáo dục có nhiệm vụ quan trọng với sự phát triển toàn diện con người Việt Nam trong đó có việc hình thành ý thức chấp hành pháp luật và chống lại những biểu hiện tham nhũng. Hoạt động giáo dục pháp luật nói chung, giáo dục nội dung, ý thức phòng chống tham nhũng nói riêng là một yêu cầu quan trọng nhằm cung cấp cho học sinh –những chủ nhân tương lai của đất nước, những hiểu biết cơ bản về nội dung giáo dục phòng chống tham nhũng được đưa vào tích hợp trong môn giáo dục công dân.
Trên tinh thần đó, Sở Giáo dục và Đào tạo Hà Nội tổ chức cuộc thi thiết kế giáo án tích hợp nội dung phòng, chống tham nhũng trong môn GDCD cấp THPT nhằm mục đích:

- Giáo viên môn GDCD nâng cao trách nhiệm trong việc giảng dạy tích hợp nội dung phòng, chống tham nhũng, thực hiện nghiêm túc các yêu cầu theo công văn chỉ đạo.
- Góp phần đổi mới hình thức tổ chức dạy học, đổi mới phương pháp dạy học, và đổi mới phương pháp kiểm tra đánh giá kết quả học tập; tăng cường hiệu quả chất lượng giờ học môn GDCD nói chung và các bài giảng có nội dung tích  phòng, chống tham nhũng nói riêng.

- Góp phần xây dựng nguồn học liệu môn GDCD.
2. Đối tượng dự thi

Giáo viên dạy môn GDCD cấp THPT các trường công lập và ngoài công lập.
3. Sản phẩm dự thi

- Giáo viên dự thi lựa chọn 1 trong các bài có địa chỉ tích hợp đã được Bộ GD hướng dẫn trong tài liệu Tích hợp nội dung giáo dục phòng, chống tham nhũng trong môn GDCD cấp THPT (đã phát cho giáo viên môn GDCD và gửi vào email của các trường).
- Sản phẩm dự thi bao gồm: Giáo án 01 tiết dạy trên lớp môn GDCD có tích hợp nội dung phòng, chống tham nhũng (đóng thành 05 quyển có xác nhận của Ban giám hiệu nhà trường) và 01 bản trình chiếu Power Point của tiết dạy đó (ghi ra đĩa CD). 
- Sản phẩm dự thi không được sao chép với bất kỳ hình thức nào. Các thông tin, số liệu, hình ảnh, clip…sử dụng trong giáo án và bản trình chiếu phải ghi rõ nguồn trích dẫn, tham khảo. Những sản phẩm sao chép của nhau hoặc sao chép giáo án trên mạng sẽ bị loại, không chấm.
- Sản phẩm dự thi của mỗi giáo viên được đựng trong 1 túi hồ sơ, có niêm phong của nhà trường, ghi rõ họ tên giáo viên, cuộc thi, đơn vị công tác và tên bài soạn.
Lưu ý:  Để đảm bảo tính công bằng, khách quan trong quá trình chấm thi, ban tổ chức sẽ làm phách các sản phẩm dự thi. Giáo viên không được có bất kỳ thông tin về cá nhân, đơn vị công tác trong giáo án và bản trình chiếu Power Point. Các thông tin về họ tên giáo viên, đơn vị công tác, xác nhận của Ban giám hiệu nhà trường được ghi ở trang bìa đầu tiên của quyển giáo án ( phụ lục số 1). Các trường hợp vi phạm sẽ bị loại và không chấm.
3. Tổ chức cuộc thi

- Các trường THPT phát động cuộc thi đến tất cả giáo viên môn GDCD, yêu cầu 100% giáo viên môn GDCD tham gia cuộc thi. 
- Các trường THPT tập hợp sản phẩm dự thi và kiểm tra theo đúng yêu cầu nêu trên, đóng gói theo đơn vị trường và gửi về đơn vị cụm trưởng (kèm theo danh sách giáo viên có sản phẩm dự thi, tên bài) (phụ lục số 2). 
- Cụm trưởng gửi danh sách giáo viên có sản phẩm dự thi và toàn bộ  sản phẩm dự thi của các trường trong cụm về phòng Giáo dục trung học trước ngày 01/11/2014 (danh sách gửi qua đường công văn và qua email: gdtrunghoc@hanoiedu.vn) (phụ lục số 3). 
    - Sở Giáo dục và Đào tạo Hà Nội tổ chức chấm sản phẩm dự thi và xếp giải vào tháng 11/2014.
    - Sở Giáo dục và Đào tạo Hà Nội tổ chức tổng kết và trao giải cho các giáo viên có sản phẩm đạt giải vào tháng 12/2014.

4. Yêu cầu về sản phẩm dự thi 
     * Yêu cầu về bài soạn:
     - Mục tiêu dạy học: Mục tiêu của bài học được xác định rõ ràng, gắn liền với yêu cầu về chuẩn kiến thức, kĩ năng, thái độ. 
- Phần chuẩn bị của giáo viên và học sinh: được sử dụng, khai thác có hiệu quả trong quá trình dạy học, phù hợp với mục tiêu và các hoạt động nhận thức do giáo viên tổ chức. 
      - Cấu trúc: Cấu trúc các phần nội dung trong bài hợp lý, làm rõ trọng tâm của bài; phân bố thời gian cho các phần hợp lý.

      - Nội dung: Trình bày đủ nội dung, chính xác, làm rõ nội dung cơ bản, khắc sâu kiến thức trọng tâm; có kiến thức mở rộng, nâng cao; có sự liên hệ thực tế.

     - Hoạt động của thầy và trò: 
     + Tổ chức hoạt động nhận thức: Tổ chức các hoạt động của thầy và trò trong các khâu lên lớp (kiểm tra bài cũ, giảng bài mới, củng cố, dặn dò...), được sử dụng, kết hợp linh hoạt trong từng đơn vị kiến thức một cách hợp lý, mang lại hiệu quả cao; có hoạt động dẫn dắt, gợi mở, chuyển ý phù hợp.
     + Phối hợp nhiều hoạt động tích cực trong dạy học phù hợp với nội dung bài học, thích ứng với nhiều đối tượng học sinh trong lớp. Có hoạt động nhận thức nhằm nâng cao, mở rộng kiến thức, liên hệ thực tế, lấy ví dụ minh họa; có những hoạt động thể hiện kỹ năng và thái độ của bài học.
     + Kết hợp và sử dụng hiệu quả nhiều phương pháp dạy học truyền thống và phương pháp dạy học tích cực, phù hợp với từng nội dung, mức độ kiến thức của bài; hệ thống câu hỏi logic; có câu hỏi, tình huống kích thích khả năng tư duy và phân hóa học sinh; sử dụng hiệu quả phương pháp dạy học đặc trưng của bộ môn.

      + Sử dụng hợp lý và khai thác triệt để các đồ dùng và thiết bị dạy học (trong các khâu lên lớp và trong từng đơn vị kiến thức), mang lại hiệu quả cao.

      - Củng cố, kiểm tra đánh giá: Có nội dung củng cố từng phần, củng cố toàn bài hợp lý, có bài tập vận dụng tập trung vào kiến thức cơ bản của tiết dạy, quan tâm đến việc vận dụng kiến thức vào đời sống thực tiễn; hình thức củng cố và kiểm tra đánh giá phong phú (câu hỏi trắc nghiệm, tự luận, trò chơi, bài tập tình huống ... ), thể hiện rõ mục tiêu về kỹ năng, thái độ.

       * Yêu cầu tích hợp:
      - Bài soạn và bản trình chiếu Power Point phải thể hiện rõ nội dung tích hợp phòng, chống tham nhũng. Nội dung kiến thức tích hợp phải phù hợp với đặc trưng của môn học, không làm thay đổi mục tiêu và nội dung của môn học, bài học, phải đảm bảo các nguyên tắc của tích hợp. Kiến thức được tích hợp hay các thông tin, ví dụ, hình ảnh…minh họa được lựa chọn phù hợp với yêu cầu của bài và đối tượng học sinh. Tích hợp đảm bảo sự tự nhiên, nhẹ nhàng, tránh gây nặng nề, cứng nhắc, gượng ép. Tích hợp nhưng không làm tăng đơn vị kiến thức cho học sinh dẫn đến quá tải.  
      * Yêu cầu về bản trình chiếu Power Point: 

    - Trình chiếu nội dung kiến thức cơ bản; các thông tin, số liệu, hình ảnh, đoạn phim minh họa… có sự chọn lọc, mang lại hiệu quả cao.
    - Chú ý hiệu ứng về màu sắc, cách trình bày nội dung trong các slide.

    - Hình ảnh, âm thanh (nếu có) rõ ràng, dễ nghe.
    - Khuyến khích việc khái quát kiến thức bằng biểu bảng, sơ đồ…
      …..
Đề nghị các trường THPT và các trường cụm trưởng có kế hoạch triển khai thực hiện công văn này. Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc liên hệ về phòng Giáo dục Trung học- Sở Giáo dục và Đào tạo Hà Nội để được hướng dẫn giải quyết./.

	 Nơi nhận:

- Ban Giám đốc;
- Các trường THPT (để thực hiện);

- Lưu: VT, GDTrH.
	GIÁM ĐỐC

(đã ký)
Nguyễn Hữu Độ


(Phụ lục 1)
	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO HÀ NỘI

TRƯỜNG THPT …….
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GIÁO ÁN

 THAM DỰ CUỘC THI THIẾT KẾ GIÁO ÁN TÍCH HỢP 
NỘI DUNG PHÒNG, CHỐNG THAM NHŨNG TRONG MÔN GDCD 
CẤP THPT, NĂM HỌC 2014 - 2015
                Họ tên giáo viên: ………….

                                            Bài …… (tiết…..): …………….

                                                  Khối: ………
  Xác nhận của Ban giám hiệu nhà trường

        (ký, ghi rõ họ tên và đóng dấu)

Hà Nội, tháng ……. năm 2014




(phụ lục số 2)
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO HÀ NỘI

     TRƯỜNG THPT …………

DANH SÁCH GIÁO VIÊN 
CÓ SẢN PHẨM DỰ THI CUỘC THI THIẾT KẾ GIÁO ÁN TÍCH HỢP 
NỘI DUNG PHÒNG, CHỐNG THAM NHŨNG TRONG MÔN GDCD 

CẤP THPT, NĂM HỌC 2014 - 2015

	STT
	Họ và tên
	Giới tính
	Ngày sinh
	Trình độ
	Trường THPT
	Tên bài

	1
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	

	…
	
	
	
	
	
	


      Hà Nội, ngày …. tháng …. năm 2014








      HIỆU TRƯỞNG









     (ký và đóng dấu)

(Phụ lục 3)

SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO HÀ NỘI

    CỤM TRƯỜNG THPT …………

DANH SÁCH GIÁO VIÊN 
CÓ SẢN PHẨM DỰ THI CUỘC THI THIẾT KẾ GIÁO ÁN TÍCH HỢP 
NỘI DUNG PHÒNG, CHỐNG THAM NHŨNG TRONG MÔN GDCD 

CẤP THPT, NĂM HỌC 2014 - 2015

	STT
	Họ và tên
	Giới tính
	Ngày sinh
	Trình độ
	Trường THPT
	Tên bài

	1
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	

	…
	
	
	
	
	
	


     Hà Nội, ngày …. tháng …. năm 2014





        HIỆU TRƯỞNG ĐƠN VỊ CỤM TRƯỞNG






                 (ký và đóng dấu)
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